

我省两家事业单位将转企改制

由职工出资成立股份制企业,事业编制将收回

本报济南7月17日讯(记者 陈玮) 17日,记者从省政府网站获悉,省政府日前批复了省住房城乡建设厅《关于申请省建筑设计研究院和省建筑科学研究院转企改制的请示》(鲁建人字〔2017〕11号),同意省住建厅所属事业单位省建筑设计研究院、省建筑科学研究院改制为职工出资成立的股份制企业。

省政府《关于同意省建筑设计研究院和省建筑科学研究院转企改制的批复》显示,省住建厅负责组织省建筑设计研究院、省建筑科学研究院关闭注销所办企业,收回对外投资,并按事业单位转企改制有关规定进行资产清查,资产清查后向省财政厅提出财务审计、损失核销、资产评估、资产分类处置和产权注销申请,省财政厅依

据相关规定办理。

省建筑设计研究院、省建筑科学研究院要按照规定发布拟申请注销事业单位法人公告并依法定程序完成清算后,申请注销事业单位国有资产产权登记及事业单位法人登记。

自转制基准日起,由省编办按规定程序撤销省建筑设计研究院、省建筑科学研

究院的事业单位建制,收回事业编制,核销在职人员编制实名制信息,注销事业单位法人登记。

转制过程中有关人员安置及社会保险关系接续、事业单位资产处置等相关问题,按照省委办公厅、省政府办公厅《关于印发分类推进事业单位改革配套文件的通知》(鲁办发〔2014〕31号)和《关于贯彻厅字

〔2016〕38号文件加快推进从事生产经营活动事业单位改革的通知》(鲁厅字〔2017〕27号),以及省人力资源和社会保障厅、省财政厅《关于省属事业单位转制为企业有关问题的处理意见》(鲁人社发〔2015〕56号)和《关于省属事业单位转制为非国有企业有关问题的处理意见》(鲁人社发〔2016〕28号)等现行政策办理。

产妇电梯口急产,医护人员跪地接生

新生儿脐带绕颈浑身发紫,人工呼吸救命

近日,一名产妇在济宁兖矿集团总医院电梯口紧急生产,新生儿出现了严重脐带绕颈的状况。为了拯救这个小生命,医院产科医护人员跪地十多分钟,在电梯口进行了紧急接生,并对新生儿做了人工呼吸。经过十多分钟的惊险接力救治,母子终保平安。不过,这时医护人员也已经累得瘫倒在地。

本报记者 朱熔均
通讯员 朱明环

刚出电梯口 孩子体内滑落

一只手扶着腰,一只手倚在丈夫的胳膊上,在门诊大厅里步履蹒跚地走着……14日上午,丈夫李成平搀扶着妻子王继美从50公里外的村里赶到济宁兖矿集团总医院待产,正在门诊大厅巡视的门诊部护士长孟祥芳注意到了产妇痛苦的表情,随即上前询问情况。不过,她发现这时产妇一身冷汗,羊水已经破了,肚子疼痛也愈发加重。孟祥芳根据经验判断,这八成是要生了,容不得多想,她立即叫了一部应急电梯,打算护送产妇到产科病房。

1层、2层、3层……看着电梯离产房越来越近,丈夫李成平的心也一点点地放了下来。电梯刚到4楼,孟祥芳快步跑到产科护士站叫人,“快来人呀,快来人呀,这儿有个产妇要生了。”话音未落,产妇才出电梯口,突然尖叫了一声,胎儿就从产妇体内滑落了出来。产科医护人员听到呼叫,立即冲到门口,产科护士长田勤霞和助产士张倩一个快步跪下把孩子接住,只见新生儿脐带绕颈,被悬挂在产妇的膝部。

情况万分危急,护士长赶紧清理孩子呼吸道,张倩也帮着缓解脐带。孩子浑身上下全

部发紫,初步评估新生儿无呼吸。护士们拍打并按摩孩子背部后,孩子仍无哭声。时间就是生命,产科护士长和助产士们立即跪地抢救,给孩子清理呼吸道,擦干全身,刺激足底。

不顾羊水和胎粪 口对口人工呼吸

一系列急救措施后,新生儿的情况仍不见好转,呼吸也越来越微弱。护士长田勤霞当机立断,不顾新生儿满身的胎脂胎粪,跟张倩一起,不停地口对口对孩子进行人工呼吸,1分钟,2分钟,3分钟……新生儿的呼吸不断增强,最后经过医护人员刺激并按摩背部后,发出了清脆的哭声。最终,看着胎儿被转移到产房进行二次救治时,助产士们的脸上已布满羊水和胎粪,累得瘫倒在地。

15日,产妇已经躺在兖矿集团总医院接受治疗,丈夫安静地坐在妻子一旁。“我们没想到会生得这么快,当时发生了这个情况,我也怕得不行了,电梯口有血、有羊水,护士们也不嫌脏,跪在地上就抢救。”王继美的大姑姐哽咽着说,“连挂号都没挂,人家不怕脏不怕累,跪地抢救保住了母子两条命,现在心里除了感谢还是感谢。”

“当时我们也想不了那么多,也顾不了脏不脏,只想着急孩子,这是医务人员的一种本能吧。”张倩说。

二胎产妇分娩更快 容易出现急产

医院产科副主任于莉说,“幸好我们的门诊护士发现得早,及时送到产科得到专业救治,否则孩子脐绕颈这么严重,后果不堪设想。”

这次分娩为何如此危急?护士长田勤霞介绍,“由于产妇产家处于邹城北部与滕州交接处,离医院有50多公里,路途遥远,到医院的时间超过预期;另外这个产妇此次是二胎,产程快,加上相关知识严重缺乏,对产程进展不了解,导致了这次分娩过程中紧急情况的发生。”

于莉介绍说,头胎是顺产的妈妈生二胎又叫经产妇,进入临产后,产程进展会大大快于初产妇。经产妇只要有规律腹痛了(10分钟2次宫缩,规律腹痛30分钟以上),就应该赶紧到医院就诊。她提醒,怀孕后首先应规范产检,快生产时要提前就诊,情况紧急时要拨打急救电话求助,最好选择就近就诊,以免路途发生意外。



医院护士跪在地上对孩子进行人工呼吸。视频截图



扫码看
救人视频

齐鲁晚报实地考察引进有机文山三七 苗乡三七,全省大优惠

不是每一个商家或者企业都能种三七,更不是每一个商家或者企业能种出好的三七。至今科研团队从未发现过野生三七,市场上流通的三七也很少有超过三年生的三七。苗乡三七,历经三代人匠心耕作,已经形成业内领先的全产业链模式。每一款到达您手中的苗乡三七都历经30000小时,数百道种植和加工环节,确保你吃到嘴里的每一克三七粉都是放心的、安全的、有机的。

为什么买苗乡三七

一、安全性:农残和重金属超越国家标准,剧毒农药零检出;二、有效性:有效成分含量>7%,高于中国药典标准40%以上;三、吸收率:苗乡三七的吸收

率是普通三七粉的三倍以上。

苗乡三七 特大优惠

订购半年量立享95折,加赠50克生粉1袋(仅限66名);订购全年量立享9折,加赠50克生粉2袋(仅限77名)

苗乡三七适应人群

苗乡有机三七生粉:三高人群、糖尿病人群、心脑血管病人群、动脉硬化人群、中风偏瘫人群、经常应酬人群、久坐人群、白领一族、想保肝养胃抗炎人群

苗乡有机三七熟粉:体质虚弱、免疫力低下、易疲劳、贫血、长期失眠、爱美人士

订购热线:0531-

83170986 13395310378

销售地址:齐鲁晚报帮帮帮读者体验中心:经十路16122号,大众日报社老报社东邻院内(经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼202室),乘16、62、64、79、115、117、152、BRT2、K51、K56、K68、K139、K170、K171、202路在经十路科院路站牌下车东行50米 市内免费送货 省内免费邮寄

大雨普降,胶东“解渴”

水库蓄水增加,部分河道来水

本报7月17日讯(记者 赵波 台雪超 秦雪丽 通讯员 毕席刚) 一段时间以来,伴随高温炎热天气的出现,持续的干旱少雨让烟台、威海、青岛、潍坊等地遭受着严重旱情。部分重要河流出现了断流的情况,部分水库无水可供近乎干枯。不过,从15日到17日这三天的连续降水,却让胶东不少地方终于得以“饱喝一顿”。

青岛市水文局统计,7月15日8时至17日8时,青岛全市普降大雨,平度东北部、中部和莱西市西北部有暴雨到大暴雨,局部大暴雨,全市平均降水量42.6mm。本次降雨使青岛大中

型水库增水1192.8万立方米(包含引进客水)。7月17日8时,青岛23座大中型水库(不含棘洪滩)蓄水3299.5万立方米,本次降雨使青岛全市农业旱情全部解除。

7月15日6时至17日6时,烟台也出现了一次较强降水过程。据烟台水文局统计,本次降水烟台全市平均降水量62.9毫米。受本次降水影响,烟台界河、泳汶河、清洋河等部分河道出现来水过程。本轮降水给烟台大中型水库带来780万立方米蓄水增量,预计后续还将再来1000万立方米左右。粗略估算,各小型水库和塘坝将新增蓄水量1000万立方米以上。